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Abbeermaschine/Rebel Edelstahl 
 

mit verstellbaren Gummiwalzen & Saftauffangwanne 
 

Die Abbeermaschine/Rebel ist komplett aus Edelstahl AISI 304 hergestellt. 
Komplett mit Saftauffangwanne mit zentralem Saftablauf und fixem Edelstahlkorb. 
Verstellbare Gummiwalzen 0-25mm 
 

Einfache Reinigung. Durch das 
Aufklappen des Einfülltrichters, ist die 
Maschine überall einsehbar und gut zu 
reinigen. 
Ohne Pumpe. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Beschreibung Artikel 

REBEL EDELSTAHL mit Gummiwalzen & Wanne 23147 
 
  

 

Technische Daten: 
 
Stundenleistung: 2,5/3 ton 
Maße mm: 1150x680x850 H 
Maße Trichter mm: 540x900 
Gewicht kg: 90 

Motor: HP 2 
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Diraspa-pigiatrice Inox 
 

con rulli in gomma registrabili & vasca raccolta mosto 
 

La diraspa-pigiatrice è costruita interamente in acciaio inox AISI 304. 
Completa di vasca di raccolta con uscita centrale e griglia fissa inox. 
Rulli registrabili 0-25mm 
 
 

Grande facilità di pulizia tramite 
l'apertura a cerniera, senza dover 
togliere cinghie o catene. 
Senza pompa.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Descrizione Articolo 

DIRASPAPIGIATRICE INOX con rulli in gomma & vasca 23147 
 
  

 

Dati tecnici: 
 
Produzione oraria: 2,5/3 ton 
Dimensioni mm: 1150x680x850 H 
Dimensioni tramoggia mm: 540x900 
Peso kg: 90 

Motore: HP 2 
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Destemmer-crusher stainless steel 
 

with adjustable rubber rollers & collection tank 
 

The Destemmer-crusher is a machine entirely made from AISI 304 stainless steel. 
Complete with collection tank with central exit and fix stainless grill. 
Adjustable rollers 0-25mm 
 
 

Easy to clean by means of a hinge-
opening: there is no need to remove 
belts or chains. 
Without pump. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Description code 

DESTEMMER/CRUSHER stainless rubber rollers & tub 23147 
 
 

 

Technical data: 
 
Hourly Output: 2,5/3 ton 
Measure mm: 1150x680x850 H 
Hopper measures mm: 540x900 
Weight kg: 90 

Motor: HP 2 
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